

绿色家园社区修艳芹： “被人需要是一种幸福”

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

4月2日下午，当记者在绿色家园党群服务中心见到修艳芹时，她正提着一个装满理发工具的袋子。“昨晚和一位大姨约好了，所以我带着工具过来，一会儿去给她理发。”她笑着解释道。

绿色家园社区每月定期举办义剪活动，修艳芹总是准时出现，为65岁以上的老年人免费理发。截至目前，经她之手服务的居民累计达四百多人。

参加社区义剪活动

今年51岁的修艳芹，气质恬静温婉，说起话来轻声细语，脸上始终洋溢着温暖的笑容，让人如沐春风。

修艳芹年轻时学了理发的手艺，还开过理发店。后来，她和家人从海阳搬到莱山绿色家园小区，之后便全身心陪伴孩子成长，理发店的工作也暂时搁置。

如今，孩子已大学毕业参加工作，修艳芹拥有了更多属于自己的时间。如何让生活过得既充实又有意义？修艳芹的选择是：帮助他人，提升自我。

凭借年轻时学习的理发技艺，她毫不犹豫地投身到社区的义剪活动中。

在义剪现场，修艳芹的专业与细心体现在每一个细节中。面对每一位前来理发的老年人，她都会耐心询问对方的需求和喜好，从发型设计到每一刀的修剪，力求做到尽善尽美。

为孤寡老人上门理发

多年来，经她之手服务的居民已累计超过四百人，她也与大家结下了深厚的情谊。

对于那些行动不便、无法前来参加义剪活动的老人，修艳芹主动上门服务。小区里有一位孤寡老人，身体不好，无法外出理发。修艳芹得知情况后，立刻带着工具上门。她不仅精心为老人修



“修老师手艺真好，每次剪完都特别精神！”“修老师不仅技术好，态度还特别亲切！”……居民们一句句真诚的夸赞，是对她最大的认可。

“我不过是付出了力所能及的劳动，却收获了大家这么多肯定与赞美。每次听到感谢的话语，心里别提多美了！”修艳芹激动地说道。

年近50岁开始学英语

除了热心公益，修艳芹还十分注重自我提升。

3年前，年近50岁的她做出了一个令人钦佩的决定——学英语。

采访中，修艳芹眼中闪烁着光芒，兴奋地向记者展示自己的学习打卡记录，还自信满满地秀了几句英语。“年轻那会儿没机会好好读书，现在孩子长大了，我觉得一切都能重新开始。

剪头发，还仔细地帮老人刮干净胡子。一番打理后，老人的容貌焕然一新，整个人精神了许多。“这几年，多亏了修老师啊，太感谢她了！”老人感激地说道。

修艳芹的热心肠不仅仅体现在义剪活动中。就在记者采访的前一天晚上，社区居民王阿姨因为要回老家参加亲戚聚会，担心找外面不熟悉的理发店

剪得不好，便抱着试试看的心态，在微信上联系了修艳芹。言语中，王阿姨满是不好意思，因为这并非社区组织的义剪活动，而是自己的私人请求。然而，修艳芹毫不犹豫地答应了。“邻居们这么信任我，能帮上忙我也开心。被人需要，对我来说就是一种幸福。”修艳芹真诚地说道。

畅自如，日常英语交流已毫无障碍。

修艳芹的爱心和行动，为社区居民送来了关怀与帮助；同时，她又以积极进取的学习精神，为自己的人生增添了别样的光彩。她用实际行动诠释了“被人需要是一种幸福”，也激励着更多人在帮助他人的同时，不断追求自我成长，让生活绽放出更加绚烂的光芒。

“老子帮办”明天上午到南开社区

地点：长城商务大厦西侧的社区小公园

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 李俊健 李委倚 石琳)明天上午，“老子帮办”进社区第376站将走进芝罘区白石街道南开社区。届时，“老子帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在新石南路长城商务大厦西侧的社区小公园，时间是上午9点-11点。

温馨提示：

市民可乘坐12路、15路、27路、45路公交车到新海阳站点下车即到；也可乘3路、7路、15路、16路、41路、52路、70

路到青年南路站点下车，从青年南路向东步行120米即到。

因活动现场人员较多，建议大家把

反映的问题提前写到纸上，如求助具体内容、相关部门地址、负责人姓名和联系电话等，这样可提高效率。



华信社区： 亲子绘制创意风筝



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 唐亚琦 摄影报道)近日，在芝罘区华信社区，一场趣味十足的早教课为社区亲子家庭带来了充满欢乐与创意的时光。

早教老师用充满童趣的语言，讲述了“风筝的故事”。孩子们听得入神，眼中闪烁着好奇的光芒。随后，工作人员为大家分发了彩笔、彩纸、胶水等制作风筝的材料。

在制作过程中，孩子们发挥想象力，在风筝上尽情涂鸦；家长们耐心协助，或帮助剪裁卡纸，或帮助固定位置，亲子间配合默契，温馨的气氛弥漫在每一个角落。

风筝制作完成后，孩子们手持风筝线，快乐地奔跑起来。

东花园社区： 探索神秘科学世界



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区东花园社区举办了一场充满趣味与挑战的“知识大冒险 科普小世界”活动，吸引辖区众多青少年踊跃参与。

活动当天，社区活动中心被布置成一个奇妙的科学乐园。一进入活动场地，孩子们就被各种新奇的科普装置和实验道具所吸引。

活动中，科普老师通过一段精彩的科普视频，为孩子们揭开了科学世界的神秘面纱，从宇宙的奥秘到身边的科学小常识，生动的画面和深入浅出的讲解瞬间点燃了孩子们对科学知识的渴望。

此次活动不仅丰富了社区青少年的课余生活，还让他们在轻松愉快的氛围中学到科学知识，激发了他们对科学的探索热情。

兴隆街社区： 公益课堂点燃舞蹈梦



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 周舟 摄影报道)近日，芝罘区兴隆街社区开办“舞动时光 意境绽放”公益舞蹈课堂，吸引了众多舞蹈爱好者踊跃参与。

舞蹈老师从基础动作教起，耐心指导大家每一个舞步。大家认真学习、互相交流，气氛热烈而融洽。“这个舞蹈课太棒了，不仅能锻炼身体，还认识了很多新朋友，以后我要常来参加。”居民王阿姨高兴地说。